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Opis projekta: 

Cilj je ovoga projekta rekonstruirati i opisati neke od dalmatinskih gramatika 19. stoljeća. Fokus 

interesa jezikoslovaca, u kontekstu 19. stoljeća mahom je bio usmjeren na sjeverni dio Hrvatske 

gdje se većina leksikografskog i gramatološkog posla i odvijala. No, rezultat takvog pristupa 

ogleda se u velikom broju gramatičara podrijetlom iz Dalmacije ili čije se djelovanje odvija u 

Dalmaciji, a koji su ostali neistraženi. U sklopu ovoga projekta neće biti moguće opisati 

gramatičarsku djelatnost svih dalmatinskih gramatičara 19. stoljeća jer je njihov broj ipak prevelik, 

no istraživački fokus usmjerit će se na Ivana Danila (1820. – 1895.) i njegove dvije koncepcijski 

suprotne gramatike (Grammatica della lingua illirica (1855.) i Slovnica za srednja učilišta (1873.)), 

Šimu Starčevića (1784. – 1859.) i dio njegove rukopisne ostavštine te neopisana djela velikog 

jezikoslovca Ante Kuzmanića (1807. –1879.). Ovaj tip projektnog istraživanja u više će se svojih 

etapa podudarati sa strateškim dokumentima Filozofskoga fakulteta, u najvećem svojem dijelu s 

Razvojnom strategijom. Naime, ovaj projektni prijedlog odgovara ciljevima strateškoga područja 

5.1. Studijski programi, nastavi i studenti jer će se po završetku trajanja projekta osmisliti kolegij 

koji će tematizirati Dalmaciju i dalmatinske gramatičare 19. stoljeća. Takav je kolegij splitskoj 

kroatistici nužan kako bi je diferencirao u odnosu na ostale kroatistike u Hrvatskoj, ali i ostvario 

dodatnu lokalnu i regionalnu vrijednost svim studentima koji studiraju na Filozofskom fakultetu u 

Splitu. Projekti prijedlog odgovara i ciljevima strateškog područja 5.2. Znanosti i istraživanje jer 

u sebi sažima interdisciplinarne istraživačke aktivnosti, od povijesnog i kulturnog aspekta, do 

popularizacije mediteranskog poimanja Dalmacije pa do stručno jezikoslovne razrade teme. 

Formalni rezultati ovoga projekta u vidu monografije, znanstvenih radova, doktorata i izložbe koje 

se planiraju održati unaprijedit će i ojačati ne samo odsječku znanstvenu djelatnost već i 

fakultetsku u cjelini. Treba napomenuti da je tematika usko vezana uz lokalnu i regionalnu 

zajednicu, stoga se uklapa u strateške ciljeve koji teže bližoj suradnji Fakulteta s kulturnim i 

obrazovnim institucijama lokalne zajednice. Jedan od ciljeva je i predstaviti projekt na 

predstojećim Riječkim filološkim danima na kojima će sudionici projekta održati panel s 

predavanjima na temu dalmatinskih gramatičara 19. stoljeća 

Članovi projektnog tima: 
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